

致：澳华疗养院基金各位住客、社区服务服务对象、租户、员工及义工

由：行政总裁郑赐霞

日期：2020年3月7日

事由：新型冠状病毒最新资讯-健康及安全提示

在2020年3月6日纽省健康部确诊三宗新型冠状病毒，将纽省自疫情开始确诊数目总数增至28宗。

自从一月澳洲政府宣布疫情爆发，澳华疗养院基金已积极实施适当预防措施，包括健康筛检、传达正确资讯和定期发放最新资讯，确保每位人士的安全和身心健康。这些都是我们在社区及院舍内尽量减低病毒传播的努力。

衷心希望大家互相合作，彼此关顾，保持警觉，发挥社区精神和责任，正确地勤于洗手和保持社交距离。若你或任何家人感到不适，例如出现感冒症状（发烧、咳嗽、喉咙痛、打喷嚏、呼吸困难等），便须求医及知会上司/基金管理阶层。

若你或你的直属亲人察觉任何人士感到不适或出现感冒症状，请联络家庭医生，寻求医疗指引。

我们都知道，大量令人难以适从的资讯充斥在不同的平台中—社交媒体、脸书、微信、未经证实的消息及围绕着新型冠状病毒的消息。若有疑问，请致电 1800 020 080 联络全国新型冠状病毒健康资讯热綫或在可靠网址浏览最新报导：

<https://www.health.nsw.gov.au/Infectious/diseases/Pages/covid-91-latest.aspx>

感谢您的耐性和体谅。若有任何查询，请联络基金有关管理阶层。

祝安康

郑赐霞

行政总裁

